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L’IMPACT
de la publicité télé



« Avant d’avoir une 
part de marché, vous 
devez avoir une part 
de l’attention. »
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ADULTES (18 ans et plus) ADULTES (18 à 34 ans)

Q : Lequel de ces types de publicité vidéo êtes-vous le plus susceptible de regarder? Le moins susceptible de regarder?

les consommateurs accordent une plus grande 
attention à la télé 

e t  s o n t  m o i n s  s u s c e p t i b l e s d e  r e g a r d e r  l e s  p u b l i c i t é s  s u r  l e s  a p p a r e i l s  m o b i l e s

Source : thinktv, nlogic, omniVu, échelle nationale, mars 2018, adultes de 18 ans et plus.
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ADULTES (18 ans et plus)

Source: thinktv, nlogic, omniVu, nationale, mars 2018

Q : Lequel de ces types de 
publicité vidéo êtes-vous le 
plus susceptible de 
regarder? 
…le moins susceptible de 
regarder?

les consommateurs accordent une plus 
grande attention à la télé 

e t  s o n t  m o i n s  s u s c e p t i b l e s d e  r e g a r d e r  l e s  p u b l i c i t é s  s u r  l e s  a p p a r e i l s  m o b i l e s



Q : Parmi les médias suivants, LEQUEL présente les publicités qui vous semblent les plus engageantes? Les plus influentes? 
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Source: thinktv, nlogic, omniVu, nationale, mars 2018

les publicités télé sont les plus engageantes et 
influentes

ADULTES (18 ans et plus)
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les publicités télé sont les plus dignes de confiance

e t  l e s  p u b l i c i t é s  e n  l i g n e  s o n t  l e s  m o i n s  d i g n e s  d e  c o n f i a n c e

Q : Parmi les médias suivants, LEQUEL présente les publicités qui vous semblent les plus dignes de confiance?

Les moins dignes de confiance?
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internet

LE MOINS LE PLUS

Attention in Advertising – février 2017

“Report: Concern for Fake News is Real”

ADULTES (18 ans et plus)

Source : thinktv, nlogic, omniVu, nationale, décembre 2016, adultes de 18 ans et plus.

thinktv.ca/fr/research/fake-news/


8 %

11 %

12 %

25 %

30 %

7 %

5 %

53 %

1 %

13 %

-70.0% -50.0% -30.0% -10.0% 10.0% 30.0% 50.0% 70.0%

la génération numérique est celle qui fait le 
moins confiance aux publicités sur internet

e t  l e  p l u s  c o n f i a n c e  a u x  p u b l i c i t é s  t é l é

Q : Parmi les médias suivants, LEQUEL présente les publicités qui vous semblent les plus dignes de confiance?

Les moins dignes de confiance?
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LE MOINS LE PLUS

Attention in Advertising – février 2017

“Report: Concern for Fake News is Real”

ADULTES (18 à 34 ans)

Source : thinktv, nlogic, omniVu, nationale, juin 2017, adultes 18 à 34 ans

thinktv.ca/fr/research/fake-news/


l’effet de rémanence d’une publicité télé est 
celui qui croît le plus rapidement
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L’effet des publicités télé croît 
avec le maintien de la diffusion 
de la campagne

L’effet des publicités 
numériques et 
imprimées diminue 
après 2 semaines

L’effet des 
publicités télé 
dure le plus 
longtemps

“Report: Target the (Whole) Market”

Source : GroupM Canada, 2016. Modélisations du marketing-mix pour l’électronique grand public, les ventes au détail, les services financiers, l’automobile et les biens de consommation courante.

e t  q u i  d u r e  l e  p l u s  l o n g t e m p s

thinktv.ca/research/target-whole-market/
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